家人未得到同伙关照

死刑犯复核期翻供: 他才是真凶

害吴某的供述。2016年1月,陈某被一审判处死刑。2017年春节前夕,进入最高院死刑复核阶段的陈某突然翻供:人不是他杀的。促使他翻供的原因,为 这个命案增添了几分"戏剧效果"

余某浪迹各地打工。今年3月底,因为没身份证,个人信息成谜的余某被江苏泰州民警盯上了。一番攻防较量后,5月1日余某交代的一句话,把民警 惊出一身汗:"我在老家确有命案!"

据扬子晚报

片警纳闷:打工的他, 为何不上报身份证?

"咦,这家劳务公司从来都没有出过差错,今天怎么 报少了一份?"3月29日,泰州市公安局医药高新区分局 医药城派出所社区民警花梅鹏纳闷了,在对辖区内某建 筑公司临时居住人员身份信息进行例行核查时发现,上 报的29人只有28份身份证。"这家劳务公司在我们辖 区内从事劳务中介活动多年,与我们配合很默契,按常理,不应该出现这样的情况。"花梅鹏说,他曾多次找劳 务公司负责人了解情况,但是,劳务公司负责人也很纳 闷,一名四川人余某总说找不着身份证。那么,这位余 某到底是谁?

4月30日晚上,民警趁余某妻子外出的当儿,悄悄 将他"请"到了派出所。

"你叫什么名字?"面对民警的询问,余某迟疑着,久 久不作答。对于民警为何"请"其到派出所的询问,余某 称可能是自己和妻子没有申领结婚证,就生了孩子

就在说话的时候,民警通过查询比对发现,余某和 他妻子的相关信息均无异常。但他始终刻意回避"在家 里干什么?干过什么?"的问题。"你到底干什么的?"民警冷不丁大声问道,余某一怔。"你好好想清楚了再说!"

"我叫余××,这是真的,是四川达州开江县人。"余 连重复了好几遍,随后,对民警的提问开始装聋作 哑,但身体却不由自主地抖了起来。

余某言行举止的变化,让民警更加坚信此人身上 "有事"。随即,民警对余某的相关信息进行了全面彻底 的分析研判,结果发现,余某除了拖家带口辗转湖南、北 京等地建筑工地,并无不良记录。

"我总感到余某身上有事,或者隐藏着某个不可告 人的秘密,不然他犯不着总躲着不提供身份证,到了派 出所之后,始终在兜圈子刻意掩盖某个事实。"民警陆夕 林说。为了揭开谜底,陆夕林决定主动与达州开江警方 得知余某被泰州警方找到,四川达州开江警方连 夜出发赶往泰州。一桩杀人抛尸案随即浮出水面,而背 后更富戏剧性的情节也将呈现……



债务。因讨债未果,余某当即用绳索将吴某勒死后,与 陈某共同抛尸。事后,陈某对余某说,只要余某照顾好 按照事先的商量,陈某落网后作出了直接杀害吴某的供 述。余某后逃逸,辗转到各地。2016年1月,陈某被一

审判处死刑,剥夺政治权利终身。

据泰州警方透露,2017年春节前夕,陈某进入最高 院死刑复核阶段。这期间,他通过律师了解到,其家人在他被抓后并没有得到余某的关照,同时出于本能的求 生欲望,陈某对原先的供述全盘翻供,并将余某直接杀 人、其参与抛尸的实情抖落了出来。但此时余某音讯皆 无,仅凭陈某单方面的供述,四川警方无法确认。就在 四川警方全力缉捕余某时,泰州警方给他们传来了好消 息。随后,余某被四川警方带回。

截至发稿时,记者通过泰州警方从达州开江警方获 得消息:经审讯,余某对直接杀害吴某后,与陈某共同抛 尸的犯罪事实供认不讳。据泰州警方介绍,根据余某、 陈某目前的供述,在该起案件中,余某直接杀害了受害 人,系主犯,陈某系从犯。但陈某在该起案件中除协助 抛尸外,是否存在其他犯罪活动,四川警方还在进一步 宙理中

目前,该案将被发回重审、补充侦查。

古稀老太报警:

我遭黑客攻击 致眼睛视力下降

近日,重庆南岸区龙门浩派出所接到辖区张 婆婆报警求助称,其遭到黑客攻击,导致视力下 隆,要求公安机关破案。

经了解,张婆婆今年72岁,但思想却很活 跃,喜欢接受和学习新事物。3年前,张婆婆看见 孙儿用手机玩微信,感觉很有意思,便买了智能 手机,申请了微信账号,玩起了朋友圈。学会玩 微信之后,张婆婆便一发不可收拾,经常抱着手 机玩,有时一玩就是好几个小时。但张婆婆毕竟 年事已高,长时间玩手机,眼睛开始出现不适。

近段时间以来,张婆婆越发看不清东西,到 医检查后,医生告知得了急性结膜炎。张婆婆百 思不得其解,认为自己眼睛一直很好。经她仔细 回忆,突然记得电视节目上曾报道过,一些黑客 经常通过手机链接,发送一些手机病毒,想到最 近手机朋友圈里发出过一张发蓝光的图片,便认 定是黑客所为,看了之后会影响自己的视力。她 便来派出所报警,要求公安机关破案。

听完张婆婆的叙述后,值班民警便明白了怎 么回事。向张婆婆反复解释后,张婆婆终于意识 到自己突发眼疾,是由于长时间看手机及用眼不 当造成。

警方提醒广大市民朋友,平日玩手机之余, 还是要多注意休息和放松,养成良好用眼习惯, 拒做低头族。

全国扫黄打非办部署,腾讯阿里巴巴提供线索

获悉,通过网络直播传播淫秽色情信息造成恶 劣社会影响的"黄鳝门"女主播已被有关部门 抓获.

今年3月,网络上热传某直播平台女主播 为博取眼球,吸引观众刷礼物,将黄鳝放入下 体的视频,在网络上引发热议。

记者了解到,根据全国"扫黄打非"办公 室部署,浙江省"扫黄打非"办公室协调公安

部门,对"老虎"网络直播平台涉嫌传播淫秽 色情信息一案进行了深入调查。截至目前, 已有12名涉案人员被抓获。其中,通过网络 直播传播淫秽色情信息诰成恶劣社会影响的 "黄鳝门"女主播也被抓获。全国扫黄打非办 负责人透露,该案系腾讯、阿里巴巴公司接网 民举报后向"扫黄打非"部门提供线索。据了 解,目前,案件正在进一步侦查中。

据法制晚报

网上购假身份证 竟将假证交给民警

小陈24岁,家住杭州大江东。前年大学毕 业后,他在主城区一家公司找到工作,离家有 点距离,回家比较少。今年3月,他身份证丢 了,补办得回大江东,他嫌麻烦,就这么耗着。 3月底,小陈的公司新装了门禁系统,员工要提 供身份证办理门禁卡。当天下班路上,小陈一 边等着红绿灯,一边纠结要不要回家补办身份 证,想来想去,还是嫌麻烦。当晚他在网上花 了80元钱"工本费",买了张假身份证。3天 后,假证到手。

平时小陈用身份证的机会不多。最近他

盘算买车,想了想,买车时必定要用身份证,他 估摸着这张假证不顶用,咬咬牙,回了大江东。

"当时他咨询窗口的民警,得知补办身份证 工本费是40元,换证则是20,但要上交老证。 新湾派出所的民警说,为了省20块钱,小陈说他 要换证,顺手就把那张假证交了出来。"从做工 到证件上的字体、照片,实在是太假了。连照片都是随便用张一寸照P上去的……"

被识破后,小陈老实交代了前面的情节。 因伪造、变造、买卖居民身份证,他被警方刑 拘。

女子"怀孕"17年 取出15斤重肿瘤 竟长了头发和牙

张女士是贵州人,今年年初跟随家人 到浙江玉环打工。

17年前,26岁的张女十生下孩子后, 在当地进行了节育手术。医生偶然发现, 张女士的左侧腹部有一圆形包块,疑似肿 瘤。

"平时也没什么不舒服,就是肚子一天 比一天大,可我还能下地干活。"张女士回 忆道,因为不痛不痒,又碍于家里缺钱,她 便没听从医生的建议,一直未到正规医院 检查。

可近3年来,张女士的肚子大到犹如怀 胎十月,每件衣服都扣不上扣子,甚至连吃 点饭都会有胃被顶到的感觉,生活十分不 便。在家人和亲朋好友的再三劝说下,近 日,张女士来到医院检查。医生检查发现, 张女士腹部的包块是右侧卵巢上的一个巨 大肿瘤。

之后的手术,医生从张女士腹中取 出一个重约15斤的肿瘤,直径达30厘 米。瘤体由肉皮包裹,内含7000毫升的 油脂,还有一团头发和牙齿。据术后病 理检查,张女士长的是良性卵巢畸胎